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h) SOMMA ALGEBRICA DI RADICALI Svolgimenti daln. 16 al n. 24 = Risultati: pag. succ.

1) 32+4V2 2) 43523635 3) xx-2x 4 J2+%2
5) 3a-2vb+vb+2va+¥a 6) 3x-2¥x+5¥x-2Jx 7) VB+B0  8) JxE-E

9) 18-381+633++/27 10) (a—h)/c +(a+h)c

13) 7V11 -7 +2V11-411-4J7  14) V12 +/18 +/32 + /48
16) 5%J_ 17) J(a—b)* ++/ab? —b?
1g) Y2048 - 512 20) f \F
2\/70+\/_

2) \/_9 41 6a5 +4a

0 B
a%-3a2+3a-1 ) 125

i) OPERAZIONI TIPO “PRODOTTI NOTEVOLI”

25) \3(v2+/3) 26) (2v2-1)(3v5-12)
28) (3v5 + 2v11)(3v5 - 2411) 20) (V5+6 )

31) (¥a+ %)’ 32) (2-453)

34) (Va+b++va-b)(va+b-+a-b) 35 (\/a__\/T)

37) (%—ﬁ)z 38) (1+<‘/§)4
41) Ja(a+va)  42) (\/§—J§+1)2

39) JWx+1-yVx -1
43) (aJB—bJE)Z

11) 432 - 4162

12) V3-+2++/24
15) 33324 + 2427 75

18) %@Nﬁ—(ﬁd@

21) VAt +4 +/9t +9 + 364t + 64

24) X3 +x2 —x-1-/4x—4

Svolgimenti dal n. 45 al n. 54 =

27) (ﬁ+1)(ﬁ—1)

30) (243 )

33) (¥x+4x)(¥x +x)
( 2+2f)(4f \f)
40) (2—\/_)

44) (\/\/§+ 3+\/\/§—\@)2

36)

145) (V3—~2)  46) (3+242)(3-2v2)  47) (V3442 +1) 48) (3Jx+1-x-1)
49) (3vx+1-/x—1)(3V/x+1++/x-1) 50) (\/2\/a+\/6_\/2\/5_\/5)2 51) (v5-2)°
52) (x++/2)(x—4v2)+~/2(3x+442) 53) V2(3v2 +23)-(3v2-243)°  54) (v2-1)*
I) RAZIONALIZZAZIONE Svolgimenti daln.76aln. 89 =
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RISULTATI

h) SOMMA ALGEBRICA DI RADICALI

1) V2 2) ¥ 3) (x-20Vx 4) STOP!

5) 5Ja-+vb+%¥a 6) /x+3¥x 7 72 8) x(L—x)x
9) 3(v2+33+43) 10) 2avc 11) 42 12) 36

13) 5(v11-7) 14) 63+ 742 15) 3-¥3

16) 233 17) aa—b 18) g/ +(20-1b 19) 1 20) %
21) 5t +1+4%+1 22) g 23) %3/5 24) (x—1)/x—1
iy OPERAZIONI TIPO “PRODOTTI NOTEVOLI”

25) /6 +3 26) 6510 -4 35 ++/2 27) 2

28) 1 29) 11+ 24/30 30) 13- 4+/3

31) a+3%ab +3Yab2 +b 32) 4-443+3 33) Wt + %7 + 87 43
34) 2b 35) Z(a—W) 36) 18+ 56 37) Yx2 - 28/x2y3 +y

38) 3+4%2 + 642 +4%8 39) Vx-1 40) 26-154/3

41) ava+a  42)6-2V6+243-2/2  43) b(a2-2avbe +be) 44) 25+ 242
45)5-26  46) 1 47) 2(346+v3+42)  48) 2(5x+4-3Jx2-1)

49) 2(4x+5)  50) 2(2Ja-+/4a—-b) 51)17/56-38 52) x2 53) 2(7/6-12) 54)17-122

I) RAZIONALIZZAZIONE

55) \/3+1/2 56) (a+b)(va-b) 57) @ 58) % 59) V2 -1
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73) M 72) @+31J25—2J§ ) _6J€+4Jf6+ 7J3-3

76) VX 77) 3+ 24t 78) 021203 79) Prl-dx 80) —(Vx+/x+y)

2 4x-1

81) (a—1)va+1 82)@ g3) V3++5 534)2‘/E‘\/1§1+3’J§‘7 85) \/5 +/3+ 242
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86) 444+ 2930+ Y225 87) (x-8)(3? ~2¥x +4) 88)§ 69) Y55 90) 2ﬁ+g+ﬁ
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